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ATA Nº 1.141/2025. (23.09.2025). Milésima Centésima 

Quadragésima PrimeiraSessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal 

de Fernandes Pinheiro, Estado do Paraná, em sua sede própria situada a 

Rua Alziro Pedroso, nº 275, aos vinte e três dias do mês de Setembro do 

ano de dois mil e vinte e cinco (23.09.2025), com início às dezenove horas. 

Compareceu à Sessão a Senhora Vereadora e os demais Senhores 

Vereadores. Composta a Mesa Diretora sob a Presidência do Vereador 

Osiel Gomes Alves, o qual após saudar a todos os presentes e a população 

que acompanham pelas redes sociais, declarou aberta a sessão e deu início 

ao Pequeno Expediente que constou das seguintes matérias: Leitura, 

discussão e votação única da Ata nº 1.140/2025 da Milésima Centésima 

QuadragésimaSessão Ordinária, realizada aos dezesseisdias do mês de 

Setembro do ano de dois mil e vinte e cinco. Colocada a ata em discussão, 

nenhum vereador se manifestou. Colocada em votação, esta foi aprovada 

por unanimidade de votos dos presentes; Leitura, discussão e votação única 

da Ata nº 012/2025 da Décima Segunda Sessão extraordinária, realizada 

aos dezesseis dias do mês de Setembro do ano de dois mil e vinte e cinco. 

Colocada em discussão, nenhum vereador se manifestou. Colocada em 

discussão, esta foi aprovada pela unanimidade de votos dos presentes; 

Leitura do Oficio n°336/2025, datado em19 de setembro, firmado pelo 

Prefeito Municipal, solicitando espaço da câmara municipal para realização 

da audiência pública de elaboração do PPA- Plano Plurianual 2026 a 2029 

e da Lei Orçamentaria Anual - LOA 2026; Leitura do Oficio n°99/2025, 

datado em 23 de setembro de 2025, da Secretaria Municipal de Educação 

Cultura e Turismo. Assunto: Convite para o Lançamento do Diagnóstico 

Turístico de Fernandes Pinheiro; Leitura da Indicação nº 013/2025 de 

autoria do Vereador Emerson de Lara Borges – Republicanos, solicitando 

envio de expediente ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que este 

determine a Secretaria de Assistência Social e Direitos da Mulher, que 

construa um Centro de Convivência Comunitária na localidade rural de 

Assentamento de Faxinal dos Mineiros de Cima. Dita indicação foi 

encaminhada e incluída na ordem do dia para apreciação e deliberação nos 

termos regimentais. Encerrado o Pequeno Expediente, passou-se para a 

Ordem do Dia, que constou das seguintes matérias apreciadas e deliberadas 

pelo soberano plenário: Discussão e votação única da indicação nº013/2025 

de autoria do Senhor Vereador Emerson de Lara Borges – Republicanos, 

quando manifestou que por meio a indicação solicita implantação de um 

Centro de  Convivênciapara o Faxinal dos Mineiros tendo em vista que a 
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comunidade não tem um espaço próprio para as suas atividades, bem como 

para reuniões e encontros do Clube de Mães, para festas  de aniversários, 

entre outras atividades coletivas e pediu apoio do Plenáriopara a aprovação 

da sua indicação. Não havendo a manifestação de nenhum outro vereador, a 

Indicação foi, em seguida, colocado em única votação e aprovado pela 

unanimidade dos vereadores presentes. Encerrada a Ordem do Dia, passou-

se para o Grande Expediente, não havendo a inscrição nem manifestação de 

nenhum vereador. Tendo sido cumprida a pauta e nada mais havendo a 

tratar, o senhor presidente agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a Sessão determinou à Diretora da Secretaria, que providenciasse 

a lavratura da presente Ata, a qual após lida, discutida e aprovada nos 

termos regimentais, vai assinada pelo vereador que secretariou a sessão, 

pelos senhor presidente e pelos demais vereadores.  
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